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. הי8יגה את פותחת אבי ארבלי­אלטוזליבו* . ט היו"ר

1ל הפרוצדורה את לעבור לא על­*בת . דיציאן* . ל
אבי , הגגטת 11*3 1על לטדר­היוט הצעד.
האוגר­ על­ידי הטגדןו תקופת טל יה 110 טקבלי קיפוח ן בעבי טבדון ■בקט

תבאיט כגר יי* 1960 גטבת הכטפיט ונדת טל בוררות זה בעבין היתר.
, אותה בדקתי וטאגל , הפבטיובריט 1מ .9לייגאל'­כ נעב^ו לפי אגל , .וון*ו ו0ו

חבר היו ! הנלררי , הבורריט טל פסק­הדין את תואט איבו האוצר חיטוב
■בקט אבי . קרג*ן הכג*ת חבר ייבד"ל ז"> חזגי הטר , ז"ל לוין הכנסת

. האפטרי גהקד8 זה בעגין דיון טגקייט ■אד

הטירות עבור פג9יה קבלו הם האפ אר5לי­אל1וזלינו8 . ט היו"ר
? האבדון בתקופת ■

בתקופת הטירות עבור פגסיה קבלו המ ? ! דיניא . ל
ה21ד**

רק טזה או , זה בעגין חקיקה יט האפ ; ארבלי~אל>וזליגו . ט היו"ר
? הפכם ,■■

בין ההסכפ טבחתנ בעת , 1949 בשבת ? דיציאן , ל
נריוגיה >>טלת ובין יטראל ■טלוו ■

, לטראגי ל1*ט^ת והן בריטגיה ל**טלת הן טעוברות והחובות הזכויות על
טהגיעו העובדים ל61פר פב0יה ולשלט לפצות יטראל 81טלת עצנה על קבלה
טל הפירוט היה 1960 טבת עד , היא וכספיה .ד> הו1ג בתקופת פגפיה לזכות

התקייןנה 1960 בטבת גדוליפ 1אנציפ ואחרי , לירה בגד לירה יטראל *1טלת
תקופת סל לירה כל להכפיל צריך טקודם­כל הוועדה קבעה ואז , בוררות

. ה>חיה ליוקר טפתקבלת ה*טכורת את להצ1יד ואחר­כך 5 פי ה*בדט
לןגרכיב ! לטבי\נרניגי,8 1.4. 5.. ב­58 קבלו טהנו הגטכורת את תירגט האוצר

.יו ונקי הוא , *אד פטי1 דבר עוטה הוא ועכטיו , יוקר תוספת + יסוד .טכורת
; כבד היה טהוא יוקר תוקפת טל הוגרכיב מבעד אלא , ב­4^100 פסק­הדין את

. 1טלם איבו הוא , טל­הטכר כ­^45 ב­1948

הגוטא את טבכלול 1תבגדת אלבבי ארבלי­אל*וזליב1י5 . ט היו"ר
טתעלה 1בקטת רק אבי , בפדר­היוט

. הכתב על הדבריפ את

אותו" אגיט ואבי החו1ר כל את לי יט ? ויניאו ל*
איט 250 ­ 200 על היוט ■דרגר

הסדיס באותו טכלולים

תשל"ו­1975 . (13 םס* (תיקרו (גיםלארת) המדינה טירות תרק

! טלו הכגקת חבר סלי זו חוק בהצעת ארבלי­אל*וזליבר* . ט היו"ר
והסתגגו דיון קייןנגו כבר לוין
. אחד *עיף כולו לןנעטה 02 9עיף לגבי וגם 1 בטעיף לתיקון הצעות

וגטתגה טהוא דבר , וכוי היוקר תוטפת טל העבין כל את להוציא וגיעה אבי
, הקייט הסעיף במסגרת הסדר אותו על להתבסס ואי­אפטר , פעם ודי לטעטה

.י"8 כלטד טכר "הטבת טבא8ר ■ציזגה אבי יוקר תופפת ב1קום

גל8 8ר עם טקייאבו 1וקדט בדיון
טלא גצןונערת ואבי , להיוס ההגןנה אע ^'הכין טצריך הסכגבו זה בבוטא

דבר זה . חולה היה החיבור ב1טרד בזה ,*ו9ק 8 האיט כי , הגוסח את הביאו
את ובבקט עקרובית היוט טבסייט *ציעה אבי . אותו לטייס טצריר פעוט

. הגוסח את להכין גלס ■ר
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הגיון טיט אודנו ? יחיל זה וי על ן
1960 בטנת בזוגו טנחתט הסכם אותו ,­אמיר וידית אותן על יחול שזה

נקודת את ■הווה זה אם כי , אחורה חלק להטאיר הצדקה ואין לתוקף נכנס
כאן ובציין הסדר אותו טל תחולתו ויום נאור הבה , החוק בהצעת הבסיס

. השגה את

טל לגופי לעטות טצריר שפה ובין אבי : גלס . ו
"תוספת המלים את להחליף הוא ענין

. החליט" הוראה או הסדר לפי טכר "הסבות יבוא זה ובוקוט חישוב" לפי יוקר
, ■ירית על רק אלא , גננות על תחולה כאן טאין ובין אני כ*ו­כן

, אחר דבר אורנו גננת בוקום : ארנלי­אלווזלינו . ט היו"ר

"טולוה כך אם . הוראה" "עובדת א1רבו ; גלס . <
או הסדר על­פי טכר הוראה לעובדת

כפי היתר . וכוי ", . 4/5 ושרתן טחלקיות הוראה עובדות על החלים הוראה
. הכחולה בחוברת שנאור

להודעה וצפה אגי , 2 הסעיף עם בקטר
. יחול זה תאריך ■איזה

? התאריך את לני לתת וסור נ וי ; ארבלי­אלווזלינו . ט היו"ר

, והתרבות החיגוך וטרד ; שקד . <

טיט התיקוגים את איטרגו , כך אם ; ארבלי­אלווזלינו . ט היו"ד
להכין גלס ■ר ■ ובקטים .אגי להכבי8*

תחולת תאריך את לגי להגיט והתרבות החינוך ווושרד הנוסח את לנו
­ . . ההסכם

תטל"ר­1975 (תיקוו^ (גיםלאות) המדינה שירוו! חוק
,טייב*ן פ הכנסת חבר של חוק הצעת

סדו­ שעל הטני לנושא עוגריט אנו ; נו לי מוז לי­אל ארג . ט היו"ר
. טייבון הכנסת חבר את ואבקט , היוט

, וזגלה טהוא הנוטא את לפנינו להציג

. הוועדה חברי , היוטגת­רא1 גברתי טיינ8ו$ . פ
כהצעה הכנסת בפגי הובאה הצעתי

. העבודה לוועדת הועברה והיא טרווית

לאלמנות ביחס הקייפ ה*צב לאור
ג8לה ■קבלות הן הרי , הראטון הבעל טל וותו עקב בשניה ■להנסא שנגנעות
תויד לא , בטביה הניטאות טהאלוגות , הוא הוצב , אותה להפסיד להן וחבל
לפני­ קבלה טהיא והגולה , וספקת בצורה האטה את לפרבס השני הבעל יכול

לגורי לנתק לא היה אפטר אילו . בהרבה להם עוזרת היתר, בוודאי כן
בכך , הראשון והבעל וקבלת שהיתה והגולה בטניה הניטאת האלוגה את

ולא בשביה להינטא ועדיפות ו הי הן . האלונות לוען הרבה עוטים היינו
כל לעטות ניתן לא זה טבשטח , רוז קבלתי אבל . בודדות גטארות היו
האלונות טל וצבן על בוקצת להקל >ציע אני ■טום­כך . אפטרי תיקון

, ■גיה פעם להינטא טירצו בכדי

על בכנסת דברתי ? הצעתי היא ■ה
רבות אלובות , הגולה את ללקגל להוטיך טכדי ידוע . הקייוות העובדות
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ביטאו!* או , בציבור כידועות גחטבות הן . רסטית בצורה ביטאות איבן
יט טטוט­כך . הבטלה את להפסיד לא כדי , רטטית בצורה יא בחוץ­לאיז

הביטואיט* את לטבוע לא אחד מצד . למצב תיקון טהוא איזה למצוא צורך
/. וכדין כדת טייבטאו , ביסאו אם , ומאידך

. דברימ לטבי בהצעתי ■תייחס אגי
הזר. הטעבק . חידטיט 36 טל טעבק ווקגלת בטביה סביטאת אטה כל , ראטית

הטעגק טל הטביה והמחצית , ביטאת כטהיא ויד טעררים? בטני מסתלם
ג* פטקה טל בסיפא להוסיף בקטתי לכך בקטר . טבתייט כעבור ■סתלטת

בתוט טתסולט הביטואין מעבק סל הטביה "הוחצית המלים את לחוק 31 סעיף
. וועד" באותו הקובעת המשכורת על מבוסטת תהיה הביטואין ויו6 טבתיים
. סבתייט לפבי סל המסכירת לפי טבתיים אחרי מסלטים היום , הדבר פירוס

הסבי טהחלק ו1ציע אתה , אוורת זאת ; זיידל . ה
. אצלבו *וופיע איבבו זה . צ1וד יהיה

. האוצר *טרד דעת על זה ? טייבונן . פ
: יבוא לחוק 31 לסעיף (ד) פסקה בטקום
היגגקעי אי. סבסתיי*ו טיוט טביט ח*ט תוך הסביימ הביטואין הופקעו "(ד)

, טגתקייוו ויו8 טבתיים תוך .ה.ם ב טהחלו ■הליכים בתוצאה טהרא זטן בל
לה טסתלטת טהיתד. קצבה אותה הטבייט הביטיאין הפקעת >יו0 לאטה ולפ תט

לפי טהציתו אי ה*עבק לה סולם כבר אפ אול8 . ביטאה אילולא , סנה אותה
לסכוט סויה יהא ופחת טי הסכום אסר עד הקצבה טעיר יופחת , זה סעיף

, לוחגיתו" טעל חודס בסרט הקצבה טעור יופחת טלא ובלבד טקבלה הטעבק
בתוך מופקעים והביטואיט חידטיפ 36 סל טעבק קבלה ביבתיים היא אפ

. גינוי עיטיט בוודאי אז , חידס 30

פסקה תבוא 31 לסעיף (ה) פסקה אחרי
לטעט הסביים טביטיאיה בצלה סל טותו בגין קצבה לאטה "טסתלטת (ו)£
(ד) פסקה לפי לקצבה זכאית תהא לא , לאוטי לבטוח טהטוסד טאיר קצבת
את לקבל חיזרת איבה היא , גטלה סם טקבלת היא אם . זה" סעיף טל

. האוצר טטרד דעת על שהבטתי הסעיפים אלה . טכאן הבטלה

בטופס בהצעה טיבוייט טהיו במידה ארבלי~אלטוזליבו8 . ט היו"ר
אוף"ה להדפיס היה הראוי מן , הכחיל

. אחר דבר זה בכבסת סלך ההסבר בדברי גפ . לוועדה ולהעבירה טבית
בטופס התיקון רק לפגיבו . בוסח איתי לא וזה , גכבסת טלר הבאומ לפבי

. הכחול

טביה פעם זה את להדפיס מוכן אבי ? ייבמו ט . פ
. לוועדה יר ולהעב

טובה המחלוקת ודת טבק חוטב אבי ; בלט ייי
. ראסון במבט בראה טהדבר מכפי במקצת
הצעתי סל הראטון החלק עם עבין סל לגופו מזדהה הכחול בטופס סבאטר מה

"א ■. " ""י "". " שח1"קיי :קיט ! ? ? : ; . ! *"; ; £"; ,̂ ^, ייי

­לי"ר זה >ם "­י­ י"­י יאייי' . מכחיי ,י68 נ זני , אי ", הה"

;^"איי ^יי, ;2גך*ג:יי:; ,"זגי . , , .. . יה­ ­י . ­י"יי ל­""
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דיציאן ל0

, ליועדה ■ועבר ■ וה אלא , הוועדה את

יכולה והיא ­ תחלי* הוועדה אם
לא מזה היות , אליה והובאו להצעו^/ ו>עבר >על הולכת טהיא ­ להחלי*

יט לי גם כי , לזה ןגתבגד איבני , ■דיה ■ אותה בתוך זה אלא , חדט בוטא
אם , אחת בבקודה להכריע קודוו­כל צריכים אבו אבל . ן בעבי להוסיף ה ■
הקטור כל עם הווריה כל על דיון ווונויט זה לפי ורק אך הולכים אבו

, אליגו טהועבר כפי לסביבו ה"ובח ה8עיף על לעבור אפטרות לבו אין , בזה

ורווי דיון טהתקיים ונין אבי ; זיידל . ה
וזו היות . לוועדה הועבר והבוסא
בוקום , הטביה ובפסקה , הפרוצדורה על להקל וציע אבי ורווית קריאה
לעוןות טבתיים­ יהיה טזה , טבתקייוו" ויום סבים חוט ייבתוך הוליט

אלא , לדון לא וציע אבי לפביבו ווגחים טאיגו התיקובים טבי לגבי , זאת
לבו* יוגט החוור כאטר

את להצויד הצעה הוגטה הווטלה וועפ טקד8 , 8
הקובעת לוטכורת הועבק טל הטבי החלק

אבל , חקיקה לעגייבי הטריפ ועדת לפבי ווגחת ההצעה . התטלופ ביום
. בוצאת היא 8לב באיזה יודעת איגבי

הבוחלים על­פי לבהיג חייבת אבי .י~אלווזליבו8 ארבל . ט היו"ר
טולחן על . על­פיהפ עובדת טהכבסת
הכבפת .­חבר £5 ההסבר לדברי וצורפת והיא חוק­ר8"ז .הצעת הובמה הכג6ת
לדון פוברגית הוועדה אחרת© הצעה כל לפגיגו ואין , בוליאה טייגון

לגבי טבדרך­כלל יודעיפ אבו אבל , בכחול , כאן טוועלית להצעה .בתוספת ..
זו לתוספת התבגדות יט לווטלה כאטר , ווקדות בקריאה פרוית חוק הצעת

הווקדות הקריאה לגבי הוועדה תפקיד כי , דבר לחייב בוכל לא , אחרת או
או ראטוגה לקריאה תועבר טההצעה וסניוה היא אם עקרובית להחליט הוא

להחליו יכולה היא ואז , לוועדה חוזרת ההצעה הראטובה הקריאה לאחר . לא
יכולה היא הראטובה הקריאה לגבי אבל אחי} או זה סיבוי להכביס א8

בדון ואחר­כך , זה הוא הוועדה לפבי סהובמ וה . ה0כיוה לא טהיא לוור
, ואחרים כאלה טיגוייט להציע סוברגית יותר הוועדה ובטיבוייואז בתופפת

להצעה ופכיוים אגו אם , עקררגית ובחיבה להחליו וופקידבו ה8וקד6 בטלג
. את רב ו ה

התיקון 1ל 15י^נ1"גו לגו אוור גלפ ור
לגורי0 אחר דבר וזח *31 בפעיף אלא (1)26 בפעיף לאיציידילהיות לועטה

אחר0 לפעיף צווד להיות צריך העקררן אבל , נכון היה לא הויל1ום
תיקובים להופיף עכטיו טאי­אפטר יודעיפ אבו בכגסת וגפיובבו אבל

הובאו לא גם , הכבפת טולחן על היו לא סלהפ הבופח טובחיבת , בופפים
. ודובר וה על יודעים ואיבבו לוועדה כברפח זו .בחיבה

את רק בקבל זה טבטלב וציעה אבי
אחרי . לפגיבו טהוגח הטיגוי על ובדון גל© ור טוגיע הטכני התיקון

ווגה יהיה וה וגראה הגופפרת ההצעות את הוועדה תבחן הראטובה הקריאה
דבר" להופיף לא וציעה אבי עכטיו . עגין טל לגופו ובדון לפביבו

ותייחפת טייגון הכגפת חבר טל הצעתו גלפ8 . <
בהיותו טגפור ערבד טל לאלובה רק
לטתיהן ותייחם 31 הפ­עיף ואילו . הפב8יובר טל לאלובה ולא , בשירות

להבחין כוובה כל כאן הייתה ולא הדעת נהיות בעטה טזה וביח אבי . כאחד
. . ואלובה אלובה בין
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גלט . ט
יי

טל הפתיחה בדברי §תירה יט , ■אידך
אה להחליף ? טצי היא טלי הטקורלת שבהצעה בזטן . טייגטן הכג0ת חבר

8*ל !/יחה ה© בדברי י* , החזית כל לאייר סגיט לחטט טגתייט של התקיפה
, הגירוטין טגאטי/להליכי איור והוא וםוייות בסיגה בפביגו

, גתקייטו הטגייט טהגיטיאיט אחרי טנתייט תור להבא גם טיתתילו חיבה
די : ואוטר האלטנה עם טיטיב הוא ט9 גם , הכחיל בטופס בהצעה ואילי

, טגיט חטט תוך התחילו לגירוטין טההליכיט בכך

טסכיט איגו טהוא אטד האוצר טטרד ; זיידל . ה
. לטבתיים אלא , טגיט לחטט

טעוגיינת להיות צריכה הוועדה לדעתי 5 גל8 . ט
טיבה כמאין , כאלה טבבעיות בכך

הליכי ג>י |5אירר מלוין יהיו האלה טהדבריט , טובימ פתרוגות טיהיו ■לגטלה
לעצטבו טאיט23ו הפתרון את 3^ן גט טגראה טציע אני לכל שלגי­ הגטלאות

. חייליט טטפחות חוק בעגין

? הפתרון היא טה ; ארגלי­אלטוזליגו . היו"ל/ט

וטבע ילדיט עטה סאין לטי טגיט חטט ; דיןייאן ל*
. ילדיט עטה טיט לטי טגיט יי

תהיה טהרועדה רציתי , על­כל­פגיט ; גל0 ט>
לכן­9 ערה

טהיא כפי הוגטה הטקורית ההצעה טיי2טז8 פ*
יוגו ! האתרי גרג* כאן* טופיעה
להצעה ביתגה .האוצר טר טהסכטמ כר , והטכיטו האווגר­"אתי טטרד גגיגי
ההצעה טובחת היתה אט2ם הכגסת טולחן על הכגסת­ בטת טעל שהבאתי

הוא , לוועדה י להעביר טה החליט העבודה טטר געת הטקורית0 , הקודטת
לא טההצעה יידע הייתי אילו . כהצעה טהבאתי הדבריט על­פטר זאת עטה

. הללו התיקוביפ לוועדה"עם תוגט טהיא דואג הייתי , טאטרתי כפי הוגטה

אחרת הצעה טוגטת להיות יכולה לא ארגלי­אלטוזלי813 . ט היו"ר
. הכגסת טולחן על מזוטהוגחה

הט דברי ולכן , אותה הגחתי אגי טיי3>ז8 . 5
טשטעת'י לאחר , זאת ל1וט1ו , הקובעיט

להצעתי להזלר טןוכןג א2י , בדיון בטצא הטענק טל השבי החצי טעגין.­
הדברים" טאד על טוותר ואבי , אותה ולקבל טהיא כפי הטקורית

דעת טה עכשיו לשטוע צריכים אגי ; זיידל . ה
, האוצר­ טשדד

טייגטן הכבסת חבר על להקל רוצה אגי ארבלי­אלטוזליבו8 . ט היו"ר
פרטיות חוק טהצעות , אותו ולעודד

טהציע המכבי התיקון את גקבל טאגו בדעה אבי לכן . בוועדה תיקברגה לא
­ על טתוגח , התיק הצעת את להגיט טייגטן הבגסת ?'חבר ו5א6טר , גל0 טר

. לוועדה תחזור ואחר­כר הכבסת טולחן

ן ו הראם בחלק רק ב*תפק אם יהיה טה ; זיידל . ה
תיר טגייט גיטואים על רק ובחליל

להפתטר רק רוצה אגי ? התיקון את נכ1ל1 ולא , טגתייט בטקוט טביס חטט
, קייט איגגו הטבי הט*יף טלחטה אלטגות לגבי טועה איבגי אם כי , זה על
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■ י ' ­ ■ ■ ■$
הטני החלק . לטובתן זה , כן גם יט גלס*#^ . 9
■פגי , הכרחי היא עניינית ■בחינה <. '*/$,

■קרי ענין היה וזה ארוך עגין הוא גירוטין שהליכי הוא הופור0וות יוןן
הניטואיט הופקעו טבו התאריך את קובעיט היו הגירוטין ל1גיו .ילר א לג1וי
$$/> , ההטוט^וי, הגיוואיו זון הדגר1נאו^1. ; טירון , נהו החלו אן . ל*עטה

■אל^גה לגרון רגוי ל1ג זה גגלל אגל , 1גיו הרגה 1111 הג1י8ה *ג1הליר
חיילים לנטפחות שנתיים , הקיב1ת התקופה לפגי טלהיהתווווו 8^י8ואי0

הכרחי הוא ההליכיט להתחלת ה*ועד את לקבוע מהרעיון לו*ר רוצה אני
. ו 8לג בנציאות

הטגה אחרי אבל . ספק ום ט בלי זה ארבלי~אל>וזליגו8 . ט היו"ר
טבתייט וכתום ההליכים החלו הרביעית

? אז 1ה , ביחד לחיות והתחילו ההליכים את הפסיקו

. ברור זה , גטרגו אז ; גל6 . 1

. להתקדם גצטרך א1ו האוצר למרות ; זיידל . ה

. התוספות כל על לוותר 1וכן אני טייגון8 . 5

טההצעה ו6ניוי8 אנו עקרונית , כך אם ארבלי­אל>וזלי2ו8 . ט היו"ר
. ראטונה לקריאה תועבר

, בעולה היטיבה . לכט טודח אני

1 ­.י

10005 בטעה ננ^לה היטיבה.

,!י י י■ י , י ■
". 1, יי . . ■ ■ . ו ■ י י. ■

■■ ■■ "­■ ■ ■ . , י , . י ­ , י.­ ויי . י . . ; י י י
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